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Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH10/2022

Aika: tiistaina 15.3.2022, kello 18.00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Mikko Suhonen (poistui kohdassa 9)

Rahastonhoitaja Esko Väänänen

Sihteeri Emilia Kortelainen

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Melisa Dönmez

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Eveliina Ahonen

ISOvastaava Salla Lyytikäinen

Hyvinvointimestari Sofia Öhman

Opintomestari Iikka Huttu

Hovimestari Sakke Kangas

Hovineuvos Eero Ketonen

Ulkomestari Heidi Mäkitalo

Yrityssuhdemestari Tommi Oinonen

Myöhässä:

Teknologiamestari Ilari Ojakorpi (saapui kohdassa 9)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.07

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 12/13. Todettiin

kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin pöytäkirja SIKH09/2022.

5. Ilmoitusasiat

Sofian autolle ei oo käyny mitään, eikun siitä repes lista.

Kevät on tulossa.

Täffälle luvassa hyvä vujulahja.
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6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Keskusteltu kiltasopparista ELEC puhisten kanssa,

minttukaakaokutsujen kutsuja työstetty. Hallitustestamenttiin kirjoiteltu lisää settiä.

Rahteeri:

Rahastonhoitaja: Pin-koodi saatu killan pankkikorttin, kortti vielä matkalla

kotiosoitteeseen.

Sihteeri: Ei uusia kuulumisia.

FTMK: Fuksijäynä onnistui hyvin. Keskiviikkona kokoustetaan piipistä

ISOvastaava: ISOryhmien muodostaminen alkaa.

HVTMK: Ateneum vierailu oli ja meni, oli kivaa. SIK-KIK-kisa hävittiin, iso nyyh :/

Vaelluksen ilmo käyntiin huomenna.

OPTMK: Proffatreffihaastattelu tehty. Kandikoulutusneuvosto kokoontui.

OTMK: IE-vaihto meni hyvin viikonloppuna. Suunniteltu juotoksen läpilaulantaa 24.3.

illalle.

TTMK: Ei uusia kuulumisia.

UTMK: ELEC International sitsit jouduttiin siirtämään Otarannan kerhohuoneelle +

Gorsuun vähäisen osallistujamäärän takia. AKK ja Kopeda yhteistapahtuma edistyy.

YTMK: KP suunniteltu ja Murataexcua koordinoitu.

7. Hallintoasiat

Valittiin Mikko Suhonen ja Tommi Oinonen edustamaan KY:n vuosijuhlille.

Kysytään toimihenkilöitä edustamaan Eskon häihin.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja raha-anomukset.

Päätettiin, että teknologiamestarin maksukortti pysyy Azure-tilillä.

9. Muut esille tulevat asiat

Pidetään touko- ja joulukuussa hallitustestamentti workshopit, joissa kirjoitetaan

yhdessä hallitustestamenttia.
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Dokumentoidaan teltan ja mökämasiinan lainaamiselle jonkinlainen linjaus, jotta

lainaaminen muuttuu helpommaksi.

Pohdittiin millaiset säännöt kiltahuonekierroksilla on.

Ristikkojaos järjestää 5.5. tapahtuman.

Keskusteltiin mahdollisesta palauteboxista, johon jäsenistö voisi jättää palautetta.

Palaute käsiteltäisiin viikoittain hallituksen kokouksissa.

SIK-tarrat on loppu, Melisa selvittää mistä niitä on tilattu.

Sähköpallogrilli voitti Haalarimerkkiskaban, tilataan niitä.

Minttukaakaokutsujen kutsulista näyttää hyvältä.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 22.3.2022 klo 18.00.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.16

Pöytäkirjan vakuudeksi

___________________                                            ___________________

Heidi Mäkitalo                                                            Emilia Kortelainen

Puheenjohtaja                                                            Sihteeri


